Квадрат.

Р = а • 4         а = Р : 4             S = а • а 

Прямоугольник.

Р = а •2 + в • 2      Р = (а+в) • 2                  
 а = Р : 2 – в

S = а • в          а = S : в
Сложение

1 слагаемое (-)                 2 слагаемое (-)            сумма

          6                   +                 3                 =             9

Вычитание

уменьшаемое(+)            вычитаемое (-)           разность

         6                    -                 3                  =             3

Умножение

1 множитель(:)           2 множитель(:)      произведение

        6                   •                   3                  =            18

Деление

Делимое (•)                     делитель (:)                  частное 

       6                     :                 3                    =             2
Свойства сложения

Переместительное.

а + в = в + а

Сочетательное.

(а + в) + с = а + (в + с)

Свойства умножения

Переместительное.

а • в = в • а

Сочетательное.

(а • в) • с = а • (в • с)
Порядок действий

В выражениях без скобок сначала выполняются по порядку слева направо умножение и деление, а затем сложение и вычитание.   

                             2    1   3

                       48 – 42:6 + 9  

В выражениях со скобками сначала выполняют действия в скобках.

        1       2        4       3

(408 + 27 - 420) : (30 : 6)

Таблица умножения

2•2 = 4    3•3=9    4 •4=16   5 •5=25      6 •6= 36    7 •7=49    8 •8=64     9 •9=81

3 • 2=6    4 •3=12   5 •4=20   6 •5=30     7 •6=42     8 •7=56    9 •8=72

4 •2=8     5 •3=15   6 •4=24   7 •5=35      8 •6=48     9 •7=63

5 •2=10   6 •3=18   7 •4=28    8 •5=40     9 •6=54

6 •2=12   7 •3=21   8 •4= 32   9 •5=45

7 •2=14   8 •3=24   9 •4=36   

8 •2-16    9 •3=27  

9 •2=18 

                          Единицы длины

 1см = 10 мм

 1дм = 10 см = 100 мм

 1м = 10 дм = 100 см = 1000 мм

 1 км = 1000 м

                          Единицы массы

 1 кг = 1000 г

 1 ц = 100 кг

 1т = 10 ц = 1000 кг 

                          Единицы времени

 1 час = 60 мин                  1 год = 12 месяцев

 1 мин = 60 с                       1 век = 100 лет

 1 сутки = 24 часа
Дроби

5   числитель(показывает, сколько частей взяли)

9   знаменатель (показывает, на сколько частей разделили)

Чтобы найти дробь от числа, нужно число разделить на знаменатель и умножить на числитель.
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Чтобы найти  5  от числа 45, нужно 45: 5 • 4 = 36

Чтобы найти число по дроби, нужно разделить на числитель и умножить на знаменатель.
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Чтобы найти число, если   5   равно 28, нужно 28: 4 •5 = 35

